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Zasady otwarcia takie same jak otwarcia 10, czyli 12(11)-17 PC na 5+0.

10 pas ?

pas = stabe, do 6 PC, takze bez fitu

1BA! = 1) 7-11 PC bez fitu w kolorze otwarcia, nie wyklucza 4.0, przy sile 7-9 PC moze by¢
5+0/ 0

2) 7/8 PC i 4-fit bez krotkosci (rece, z ktérymi licytujemy 30/0 po otwarciu 10) lub 9 PC z 3-fitem

{slide= ...}

PAS = 12-14 PC, bez 4.0

20/0 = 15-17 PC, 4. licytowana, moze by¢ 3.0 (Otwierajacy tak moze licytowac z silng 6.0)

20 = 12-17 PC, préba uzgodnienia 4.0

Odpowiadajacy z krotkoscig U i z matg sitg moZe spasowac nawet z 3.0, zalicytowac
negatywnie 2 0z20;
inne to: 2BA - konstruktywny negat 10-11 PC, 3
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0

- sfabosé, w zasadzie
6+

licytowana

20 =12-14 PC, 6.0

Odpowiadajgcy moze zapytac o krotkosc licytujgc 2BA! — odpowiedzi naturalne

2BA =15-17 PC, INV

{/slide}

201 = 10+PC, 5+0, albo fit 0 (z 4. mozliwe 8/9 PC), przy 13+PC moze by¢ z 2.0 [19]

20 = 12+PC, 5+0, moze by¢ 10-12 PC z 3-fitem (uzgodnimy w nastepnym okrgzeniu)

{slide= ...}

20 =12-14 PC, 4+0

20 = 12-14 PC, negat, nie wyklucza 6.0

2BA = 15-17 PC, bez fitu 0 (skfad 5-3-2-3), GF; boczny kolor Odpowiadajacego jest en
passant
o 3BA
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30 (nowy kolor) = 15-17 PC, 4+0

30 =12-14 PC, fit O

30 (przeskok) = 15-17 PC, 4+0

30 =15-17 PC, 6+

3BA = 15-17 PC, fit 0, ale mozemy na tym pozostac

Uslide}

20 =do 12 PC, 5/6.0; NF (z 4.0 10+PC a z 5.0 w sile 13+PC licytujemy gadzet 20)

{slide= ...}

dalej, jesli Otwierajacy nie spasuje, licytuje

20 = stabe, bez fitu [

2BA = 15-17 PC, bez fitu O
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30/0 =15-17 PC, 4+, GF

nie wyklucza fitu, pokazemy go uzgadniajgc U, a tym samym krotkos¢ w czwartym, nie
licytowanym kolorze

30 = 14(13) PC, z 3-fitem 0, NF

30 =6+, 15-17 PC

3BA = 15-17 PC, brak fitu 0, oczekuje pytan

40/0 = 15-17 PC, [ Splinter] reka typu 5-4-(3-1)

40 = 14/15 PC dobry fit

{/slide}

20 = 3-fit na 6-8 PC lub 4-fit na 5/6 PC sign-off

{slide= ...}

Otwierajacy pasuje lub z gorg sity 16/17 PC inwituje dograng

2BA! = sygnalizuje krotko$¢ [ Wywotanie kombinowane 1,
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30! = ® zainteresowanie

30 /0/0! = odpowiednio licytowana krétkos¢ (30 = krétkosé )

30/0/0 = potrzebne uzupetnienie w licytowanym kolorze [ Wywofanie kombinowane ]

30 =6+0

Uslide}

2BA! = z 440 i sitg 13+PC, forsujace (z 3.0 dajemy najpierw 20!) [ 2BA Jacoby’eqo |

{slide= ...}

30/0/0" = 14/15 PC, krétkos¢ licytowana

30 (powtdrzenie) = silna reka, tutaj 16/17 PC, bez krétkosci

3BA = $rednia reka, tutaj 14/15 PC, bez krétkosci

40/0 /0 = 14/15 PC, uktad dwukolorowy 5/6-5 z dobrg 5. licytowang
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40 = min., do 13 PC

Uslide}

30/0/0Y = Duo-Splinter , 3/4-fit, (8)-9-(10) PC, krotkosé licytowana albo licytowana 6+ w sile
13+PC

{slide= ...}

30 = staby (12/13 PC) lub ze Zle trafiajgcymi wartosciami

3BA = 14-17 PC bez wartosci w zgtoszonym kolorze (wytgczenie)

40/0/0" = sita przesgdzajaca koncowke (15-17 PC) i warto$¢ w zgtoszonym kolorze

40 = po kazdym z ww rebidow oznacza 6+0 13+PC

{/slide}

30 = blokujgce z 4+0 i sitg 0-5 PC

3BA! = staby Splinter, 11-13 PC (schemat [7]) - dowolna krétkos¢ z fitem 4+

{slide= ...}
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40! =rebid, zainteresowanie

40/0/01 = Odpowiadajacy wskazuje krétkos¢ ,naturalnie”, jedynie 40 to krétko$¢ [

40 = sign-off

Uslide}

40/0/0" = [ silny Splinter ]

40 =z 5+0 0-6 PC

{icomments on}
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